

168个重点城市8月和1—8月环境空气质量状况发布 江门均跻身全国前20

江门日报讯(记者/林立竣 通讯员/江晓峰)近日,生态环境部通报了2022年8月和1—8月全国环境空气质量状况。在168个重点城市空气质量的两项排名中,江门均跻身全国前20。其中,在8月单月排名中,江门位列第19;在1—8月排名中,江门位列第18。今年1—8月,江门空气质量综合指数为2.98,同比改善7.2%。

据了解,为了守护蓝天,江门持续深入打好大气污染防治攻坚战,聚焦臭氧和细颗粒物污染协同控制,突出挥发性有机物和氮氧化物协同减排。今年以来,江门市大力推进涉气污染源治理,加大挥发性有机物整治减排力度,充分发挥遥感检测、黑烟车抓拍等技术手段强化移动源污染防治,在全省率先发布实施燃气锅炉执行大气污

染物特别排放限值的公告,严格落实《江门市扬尘污染防治条例》,以精细化措施严控面源污染。

根据气象部门预测,今年秋冬季江门降雨量较常年偏少,整体污染气象条件较差,我市大气环境质量保障形势不容乐观。当前,我市正在全力开展2022年秋冬季大气污染防治百日攻坚行动,重点突出精准、科学、依法

治污,进一步加强工业源、移动源、面源污染排查整治,着力推动我市环境空气质量持续改善。同时,市生态环境局发出倡议书,倡议企业自觉做好源头污染减排,保障污染治理设施正常运行,确保废气达标排放;倡议加油站经营者错峰卸油,并加强日常管理;鼓励市民朋友夜间加油、环保驾驶和尽量选择绿色出行。

保护老年人“钱袋子”安全

我市一强迫交易案入选省高院 打击整治养老诈骗典型案例

江门日报讯(记者/凌雪敏 通讯员/黄妙姿)9月21日,广东省高级人民法院发布第三批打击整治养老诈骗典型案例,江门法院“被告人廖某程等强迫交易案”入选。该案中,被告人廖某程与他人组成恶势力犯罪集团,恐吓欺骗中老年人高价购买廉价玉器,老年人的“钱袋子”因此受到损失。

2018年4月至8月,被告人廖某程在经营管理某工艺品商行期间,为牟取非法利益,先后纠集被告人华某等人担任讲师,被告人戴某等人担任销售经理。上述人员组成恶势力犯罪集团,以该商行行为据点,安排讲师和销售经理采用言语恐吓、威胁等手段,对“中老年旅游团”游客忽悠蒙骗,令游客产生畏惧心理,或先强行收取游客钱款,强迫中老年人买下该商行以假充真、以次充好的廉价玉器,从中获利。据了解,廖某程等人组成的恶势力犯罪集团先后共强迫38名受害人购买其廉价玉器,交易总金额共计30.8万元。

江海区人民法院审理此案后认为,被告人廖某程等7人无视国家法律,以威胁手段,强卖商品,情节严重,其行为均已构成强迫交易罪。廖某程为实施强迫交易罪而纠集华某群等人组成较为固定的恶势力犯罪组织,共同故意实施3次以上强迫交易罪,是恶势力犯罪集团。故以强迫交易罪分别判处有期徒刑等有期徒刑2年6个月至1年,并处罚金。江门市中级人民法院二审裁定维持原判。

该犯罪团伙将商盯向“中老年旅游团”这一特殊群体,经过系统培训、组织,采用“软暴力”手段坑骗,强迫中老年人购买廉价玉器,严重影响我市旅游市场声誉,性质十分恶劣。法院依法认定该犯罪团伙为恶势力犯罪集团,并予以严惩,切实维护老年人生命财产安全。该案体现了江门法院以“零容忍”态度,严惩涉养老诈骗犯罪,深入推动打击整治养老诈骗专项行动纵深发展,切实保护老年人“钱袋子”安全。

校园定制公交“摆渡专线”受欢迎

汽公司表示将增车增线满足需求

江门日报讯(记者/郭永乐)开学以来,江门汽推出的校园定制公交“摆渡专线”受到家长和学生的欢迎,一些热门上学路线甚至出现一票难求的现象。近日,部分就读范罗冈小学(滨江校区)的家长提出,希望增加早上和晚上“校园定制摆渡专线”的车辆。为此,江门汽联合范罗冈小学(滨江校区),对有需求乘坐“校园定制摆渡专线”的学生再进行一次全方位的调查,了解家长的出行需求,计划增加车辆,增加线路,尽可能满足学生的出行需求。

江门汽相关负责人表示,目前共开通校园定制公交线路226条,每日运送学生2000多人次,有效缓解上学期间学校路面拥堵问题。根据家长要求,江门汽将于10月份开始,调集应急运力增加班次,满足学生上学乘车需求,同时配备随车秩序管理员,为学生提供更安全的接送服务。以范罗冈小学(滨江校区)的“校园定制摆渡专线”为例,目前有4条线路,每条线路上学日每天早上5个班次、下午2个班次。增加线路后,每条线路有望在早上增加1个班次、下午2个班次。



老兵评残发现资料缺失 退役军人事务 部门助力寻回

江门日报讯(记者/张华焯 通讯员/黎达豪)“感谢你们为我完成了一件大事。谢谢,谢谢!”72岁的退役老兵何叔激动地连声道谢,表达对蓬江区退役军人服务中心工作人员帮助其找回原始医疗档案,办理评残事宜的感激之情。

退役老兵何叔反映,当年在部队服役期间,他因劳动受伤住院,出院后医疗资料交给了连队负责人,自己没有保留任何资料。退役后听说其情况符合办理评残的条件,但因档案中没有原始的医疗资料,申请评残事宜因资料不全而耽搁。蓬江区退役军人服务中心工作人员了解基本情况后,从何叔的原工作单位、人事档案、战友等方面着手开展调查。因事隔近50年,很多人事和事都发生了变化,查找过程曲折。最终,经过多方的努力,中心工作人员终于联系上何叔受伤时住院的湖南省某医院。经医院档案管理工作人员查找,查到有一份名字相近,出生年月登记相同,病情一致的原始住院医疗资料。经与何叔的人事档案资料比对,发现原来当时何叔有曾用名。随后,中心工作人员再次与医院了解确认相关情况。在收到医院的原始医疗资料后,中心工作人员根据相关政策规定,启动评残认定等相关流程。其间,他们还协助何叔到公安户政部门申请增加曾用名等事宜。

经过相关部门的评定、审批,目前何叔已享受了伤残抚恤待遇。他表示,终于放下“心头事”,圆了心愿。他对工作人员的贴心服务感到暖心,由衷感谢党和政府的关心关爱。

面对孩子视力残疾,马国荣和妻子注重培养其自理能力 不做孩子的保护伞,做孩子的同路人



江门日报记者/张华焯

新会区会城街道一处普通民宅内传出这样一段对话。

“儿子,我手机又不灵了,我要唱谭咏麟的歌它识别不出来!”

“爸,不是手机不灵了,是你普通话发音不标准。”

“你看你,啥都要儿子帮忙。”

“我儿子行,也是我行。”

这是记者在马国荣家进行采访时,看到的温馨场景。

他们的儿子阿雄,出生不久就被诊断为视力残疾,如今已经失去了全部视力。他们一家人从未放弃,儿子阿雄努力前进,父亲马国荣与母亲刘敏萍则陪伴孩子同行。如今16岁的阿雄有着很强的自理能力,还是一位电脑高手。

“不做孩子的保护伞,做孩子的同路人。”刘敏萍接受记者采访时,总结道。

马国荣家庭在2020年成为新会区十大“最美家庭”之一。9月20日下午,记者走近这家人,探寻他们的共同成长之路。

医生说孩子会失去视力 夫妻二人选择坚强面对

2006年7月12日——这是马国荣一家无法忘记的日子。这一天,一个小生命来到了这个家庭。“他出生的时候属于早产,出生的时候非常小。”刘敏萍说,“孩子一出生就要吸氧,医生说早产儿可能会有后遗症。但我不怕,孩子来到了,我就会好好待他,养他。”

在阿雄5个月大的时候,刘敏萍发现,阿雄的眼睛长得和其他小孩不太一样。“当时医生告诉我,孩子错过最佳治疗时期,已经没有治疗的必要了。他最后会失去全部视力。”刘敏萍回忆说,当时她抱着年幼的阿雄,充满了对未来的恐惧。

“不行!孩子就在我们眼前,我们不能害怕,不能倒下。要给孩子做个好榜样。”马国荣夫妇很快便调整心态,而且开始筹划孩子的未来。“我们不能陪着孩子一辈子,我们先培养孩子的自理能力。”刘敏萍这时有着清醒的认识。



马国荣和妻子坚持做孩子的同路人。(图片由受访者提供)

“我小时候家庭条件不好,学历不高,平时只能打散工,但我从未放弃为家庭的美好生活努力工作。”马国荣说,他十分感谢妻子刘敏萍在教育孩子时付出的努力,“我平时也就是一个严父的形象,孩子的妈妈就和他做朋友,孩子的很多变化,都是受到了他妈妈的影响。”

“阿雄不能一直在家,他以后还要接触社会”

这样的场景曾经常常出现在马国荣家庭当中——

阿雄走路摔倒了。“乖孩子,加油!自己起来继续走。”

衣服脏了。“阿雄,自己的衣服要自己洗的。”

在路上,敏萍会特意甩开儿子的手,让他自己走,她紧紧地跟在身后……

“我们不可能照顾儿子一辈子,所以从小就训练阿雄的自理能力。他和别人不一样,所以要求要更严格。”刘敏萍说。

阿雄还有视力的时候,在新会区盲人协会的帮助下,为他配了一副专用的眼镜,让他可以到小学读书。阿雄十分聪明,成绩常常名列前茅。

可惜好景不长,阿雄二年级的时候,

出现了视网膜脱落的情况。焦急的刘敏萍带着阿雄到广州求医,虽然前后做了3次手术,但阿雄还是失去了全部视力,辍学在家。

“阿雄不能一直在家,他以后还要接触社会。”这个想法一直盘旋在马国荣夫妇的脑海当中。在夫妇二人的打听下,知道广州有一家盲人学校。2017年,11岁的阿雄来到了广州的盲人学校。

刘敏萍陪阿雄在学校度过一晚,确定他能适应后,就离开了。“鸟儿不能总跟着妈妈,只有往外飞才能更加强大。”刘敏萍说,她离开时没有流一滴泪,只有对孩子的期待与信心。

阿雄对得起这份期待,仅用一个月的时间,他就达到了盲文学习小学三年级的水平。

“他喜欢美食,喜欢电脑,而且自学了一些技术。能帮助盲人朋友调试电脑设备,调声卡,甚至已经凭自己的技术赚点钱了。”刘敏萍说,阿雄通过读屏等盲人专用的外设,可以灵活地使用电脑。“如果你只是通过电脑或者手机和他交流,完全不会知道他眼睛不方便。”

2020年,马国荣一家被评为新会区十大“最美家庭”。提起这个,马国荣总会谦虚地说:“过誉了。”同时,他也希望能以自身影响到其他残疾人家庭,能与孩子“共同成长、共同进步”。

品名	单位	市区	台山	开平	鹤山	恩平
丝苗米	元/0.5kg	3.31	3.30	3.50	3.80	3.80
金龙鱼调和油(5L装)	元/桶	70.75	68.50	68.50	65.00	72.00
精瘦肉	元/0.5kg	23.45	24.50	22.50	25.00	22.50
鲜排骨	元/0.5kg	35.20	39.00	33.50	32.00	32.90
鲜牛肉	元/0.5kg	55.10	54.50	54.50	57.50	51.00
白斩鸡	元/0.5kg	19.60	20.50	19.00	20.50	20.75
白斩鸭	元/0.5kg	15.71	12.00	16.40	16.25	14.75
红壳鸡蛋	元/0.5kg	6.57	6.75	6.60	6.90	6.80
草鱼	元/0.5kg	12.25	10.50	10.30	12.50	10.25
鲫鱼	元/0.5kg	13.68	13.50	13.50	15.50	13.00
罗非鱼	元/0.5kg	8.54	8.00	9.00	9.25	9.00
青皮冬瓜	元/0.5kg	2.49	2.50	2.75	2.25	2.90
南瓜	元/0.5kg	2.51	2.50	2.80	3.00	2.80
黄瓜	元/0.5kg	3.74	3.25	4.10	4.50	4.00
土豆	元/0.5kg	3.08	3.00	3.30	3.10	3.40
白萝卜	元/0.5kg	2.35	2.50	2.50	2.10	2.60
莲藕	元/0.5kg	5.50	5.00	6.35	6.00	6.00
上海青	元/0.5kg	3.71	3.50	4.10	3.75	4.10
芥兰	元/0.5kg	5.21	4.75	5.45	5.50	5.40
大白菜	元/0.5kg	3.06	3.00	3.30	2.65	3.40

江门市菜篮子报价 (9月22日)

更多民生新闻请登录 江门新闻网 jmnnews.com.cn

严厉打击市场流通领域经营 无合法来源证明进口商品的违法行为

江门市市场监督管理局 举报电话: 12315

产权网上交易通告

受委托,定于2022年10月09日10时起组织网上公开竞价,依法公开出租江门市江会路3号首层第1卡等2项物业(项目编号:JM202201695);公开转让江门市河排林场马占相思林木(项目编号:JM202201720)。交易信息请登录江门市公共资源交易中心网站(http://www.jiangmen.gov.cn/bmpd/jmsggzjyzyzx/)查阅。

江门市公共资源交易中心
2022年9月23日

产权网上交易公告

受江门市新会区工业园区管理委员会委托,定于2022年10月12日10时起组织网上公开竞价,依法公开销售新会智造产业园大泽园区北场区多余土石方资源(资产)(项目编号:JM202201786)。交易信息请登录江门市公共资源交易中心网站(http://www.jiangmen.gov.cn/bmpd/jmsggzjyzyzx/)查阅。

江门市公共资源交易中心新会分中心
2022年09月23日

注销声明

江门市蓬江区环市街青年联谊会(统一社会信用代码:51440703MJL714537X)因自行解散,决定终止经营,清理债权债务。请债权人自见报之日起45天内向本联谊会清算组申报债权。清算结束后,本联谊会依法向登记机关申请注销登记。地址:江门市蓬江区天河东路33号,联系电话:13923082118,清算组联系人:欧阳健华。江门市蓬江区环市街青年联谊会清算组

遗失声明

■台山市排球协会遗失《社会团体法人登记证书》正本,统一社会信用代码:51440781MJL749086X,现声明作废。
■江门市中岸外贸发展有限公司遗失提单一份,提单号:SZP/OSL/01366,航班航次号:HMM MIR (005W),现声明作废。